Gmina Skomlin

      98-346 Skomlin

   ul. Trojanowskiego 1

Skomlin, dnia 18.07.2014r

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
którego przedmiotem jest: „Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 850.000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Skomlin w 2014r”
                                           WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 
W związku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia złożonymi przez wykonawcę  w dniu 17.07.2014r  działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004  r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r.  poz. 907 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

Prawna forma zabezpieczeń kredytu – weksel własny In blanco, czy z kontrasygnata Skarbnika?
Odpowiedź:

 Zabezpieczeniem kredytu będzie weksel własny In blanco z kontrasygnatą Skarbnika Gminy. 

Pytanie nr 2

Oprocentowanie kredytu wg istotnych warunków zamówienia jest zmienne, w oparciu o WIBOR 1M na dzień 10.07.2014r oraz marzy Wykonawcy. Istotnym dla Banku jest szczegółowe określenie oprocentowania tj. częstotliwości zmiany WIBOR-u oraz sposobu jego obliczenia. Czy w przypadku wyboru oferty Zamawiający zaakceptuje zapis:

1. Kredyt oprocentowany jest według zmiennej stopy procentowej tj. stanowiącej sumę stawki bazowej i stałej marży banku.
2. Stawką bazową jest WIBOR 1M, która obliczana jest z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, jako średnia arytmetyczna z pięciu ostatnich notowań miesiąca przed rozpoczęciem okresu odsetkowego i obowiązuje przez okres następnego miesiąca; zmiana oprocentowania następuje z pierwszym dniem miesiąca; zmiana wysokości stawki bazowej powoduje zmianę wysokości oprocentowania kredytu o taką samą liczbę punktów procentowych; w dniu zawarcia umowy stawka bazowa wynosi….; marża banku wynosi …..p.p

Odpowiedź

Wykonawca składając ofertę składa również projekt umowy kredytowej. Podstawą do sporządzenia ostatecznej umowy będzie projekt umowy stanowiącej załącznik do oferty  złożonej przez Wykonawcę uczestniczącego w postępowaniu przetargowym. Projekt ten powinien zawierać warunku ogólne i szczegółowe dotyczące przedmiotu umowy, uwzględniając jednocześnie warunki stawiane Wykonawcy w załączniku nr 6 do SIWZ – Istotne dla stron postanowienia umowy 
Pytanie 3
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu dotyczącego okresu kredytowania tj. „Okres kredytowania ustala się na okres od dnia podpisania umowy do 31.12.2021r 
Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na uszczegółowienie  zapisu w  SIWZ 
Dział II Przedmiot zamówienia pkt. 2 i załącznika nr 6 pkt.6 do SIWZ (istotne dla stron postanowienia umowy) w następującym brzmieniu „ Okres kredytowania ustala się na okres od dnia podpisania umowy do 31.12.2021r
Pytanie 4

Istotne dla stron postanowienia umowy określają: „Spłata kapitału następować będzie w okresach miesięcznych ustalonych w harmonogramie począwszy od 31.01.2019r; datę wymagalności rat kapitałowych ustala się na ostatni dzień miesiąca, którego rata dotyczy. Harmonogram spłat stanowi załącznik do niniejszej Specyfikacji(…) proponuję zmienić zapis na „Spłata kapitału następować będzie w okresach miesięcznych ustalonych w harmonogramie począwszy od 31.01.2019r; datę wymagalności rat kapitałowych ustala się na ostatni dzień miesiąca, którego rata dotyczy. Harmonogram spłat stanowi załącznik do niniejszej umowy”
Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje treść zapisu pkt. 6 załącznika Nr 6 do SIWZ „Istotne dla stron postanowienia umowy” w następującym brzmieniu „Spłata kapitału następować będzie w okresach miesięcznych ustalonych w harmonogramie począwszy od 31.01.2019r; datę wymagalności rat kapitałowych ustala się na ostatni dzień miesiąca, którego rata dotyczy. Harmonogram spłat stanowi załącznik do niniejszej umowy”

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

 Kierownik Zamawiającego 
